

## Гастроли областного драматического театра

С 11 декабря 1957 года по 24 марта нынешнего года областной драматический театр гастролировал по городам Кавминвод. Корреспондент газеты «Ленинское знамя» побывал у главного режиссера театра заслуженного артиста Молдавской ССР А. Ф. Москалева и попросил его ответить на ряд вопросов.

— **Каковы итоги гастролей?**

— Несмотря на ряд трудностей, гастроли театра прошли успешно, — сказал т. Москалев. — Мы побывали в Пятигорске, Кисловодске, Ессентуках, Минеральных водах, Георгиевске, в станицах Суворовской, Незлобной, Зольской, совхозе «Пятигорский» — всего в 18 населенных пунктах. Коллектив театра дал около 120 спектаклей, на которых присутствовало 50 тысяч зрителей.

— **Какие спектакли наиболее понравились зрителям?**

— Перед гастролями репертуар театра был значительно обновлен. Положительную оценку зри-

телей получили пьесы «Мать своих детей» А. Афиногенова, «Возвращение» — А. Кузьмичева в литературно-сценической редакции Б. Ромашова, «День отдыха» В. Катаева, «Филумена Мартурано» — Эдуардо де Филиппо и другие. Рост популярности театра следует отнести на счет актеров, коллектив которых пополнился одаренными людьми. Большой успех выпал на долю заслуженных артистов РСФСР А. Дарлинг и Е. Измировой, заслуженной артистки Молдавской ССР А. Буравиковой, актеров В. Журова, Е. Никонович, Р. Гавриловой, В. Василевской, З. Павлос, К. Худяковой, П. Поддубного, Л. Смирнова, И. Савич и других.

— **Каковы планы театра на будущее?**

— В начале апреля начнутся наши гастроли в Куйбышеве, которые продлятся два месяца. К этому важному и ответственному периоду коллектив театра начал готовиться давно. Кроме спектаклей, показанных зрителям городов Кавминвод, куйбышевцы познако-

матся с новыми работами нашего театра. Это пьеса А. Островского «Василиса Мелентьева», «Меч и звезды» Ю. Чепурина и «Кремлевские куранты» Н. Погодина. Особенно много пришлось поработать над последней пьесой. «Кремлевские куранты» шли в большинстве театров нашей страны. Перед нами стояла нелегкая задача. На роль В. И. Ленина выдвинуты актеры Л. Смирнов и П. Поддубный. Кто из них лучше создаст образ вождя пролетарской революции, покажет будущее.

— После гастролей в Куйбышеве, — сказал в заключение А. Ф. Москалев, — театр побывает в Западной Украине, в Краснодарском и Ставропольском краях. И все же, несмотря на заманчивость этих поездок, коллектив театра стремится работать в своем родном городе, снова видеть своих зрителей, трудящихся Карачаево-Черкесии. Будет очень хорошо, если областное управление культуры в срок завершит ремонт помещения драмтеатра.